AMER*BOX AMER*BOX

Features: Eigenschaften:

¢ Containers made of molded polyethylene insulated with polyurethane foam. e Behalter, die aus geformtem Polyethylen mit einer Isolierung aus Polyurethanschaum hergestellt sind.

¢ Suitable for pre-dining and post-dining serving. ¢ Das Produkt ist fiir einen umfassenden Gastroservice vorgesehen.

¢ Molded seamlessly, allowing you to maximize maintain the correct temperature given beverages, ¢ Es weist eine nahtlose Formgebung auf, die es Ihnen ermadglicht, die richtige Temperatur der Getranke
eliminating leaks and saves space on the table or in storage. zu maximieren, Leckagen zu eliminieren und Platz auf dem Tisch aber auch in der Aufbewahrung zu

¢ Integrated molded handle for easy transport. sparen.

¢ The bottom interlocking mols system keeps your dispenser stable. ¢ Integrierter, eingelassener Griff fiir einen einfachen Transport.

e Stackable for storing convenience. ¢ Das angeformte Stecksystem gewahrleistet die Stabilitat des Spenders.

¢ Placing the tap water in the trough prevents leakage and dripping on the counter for easy dosing. ¢ Die Moglichkeit des Stapelns erleichtert die Lagerung.

e Durch das Platzieren eines Wasserhahns in einem Hohlraum wird ein Auslaufen verhindert und es tropft
auf den Tresen, was die Dosierung erleichtert.

Iltem no. Capacity Exterior dimensions Artikel-Nr. Kapazitat AuBenmafle

877869 9,4L 230x420x(H)470 mm 877869 9,41 230x420x(H)470 mm
877876 18L 230x420x(H)620 mm 877876 18L 230x420x(H)620 mm
877388 451 420x535x(H)630 mm 877388 451 420x535x(H)630 mm

Temperature retention Temperaturspeicherung

e N e N
Initial temperature 1 hour 2 hours 3 hours 4 hours Anfangstemperatur 1 Stunde 2 Stunden 3 Stunden 4 Stunden
(Hot) (HeiB)
87°C 85°C 83°C 81°C 79°C 87°C 85°C 83°C 81°C 79°C
m Initial temperature 1hour 2 hours 3 hours 4 hours Anfangstemperatur 1 Stunde 2 Stunden 3 Stunden 4 Stunden
(Cold) | (Kalt) |
0°C 1°C 2°C 2°C 2,5°C 0°C 1°€ 2°C 2°C 2,5°C
N J N J
p—— p——
Vent caps Recessed faucet 1inch ultra latch 9,5 inch ultra latch Entliiftungskappen ~ Wasserhahn in Hohlraum  1-Zoll-Verriegelung 9,5-Zoll-Verriegelung
User instruction: Benutzeranweisung:
¢ Before using the dispenser, wash the faucet assembly thoroughly with a mild food safe cleaning solution. ¢ Bevor Sie den Spender benutzen, waschen Sie den Wasserhahn griindlich mittels einer milden, fur
* Make sure to close the spigot before filling the beverage reservoir. Lebensmittel geeigneten Reinigungslosung.
¢ Before transportation, check that all the latches are closed. e Schlie3en Sie den Wasserhahn, bevor Sie den Tank fillen.
¢ Vent caps are adjustable. They are designed to equalize the pressure of outside and inner compartment, e Priifen Sie vor dem Transport, ob alle Verriegelungen verschlossen sind.
making it easier to open the door. * Die Entliftungskappen konnen angepasst werden. Sie sollen den Druck zwischen Aufien- und Innenfach
¢ Set to use tall glasses of support base riser. ausgleichen, wodurch das Offnen des Deckels erleichtert wird.
¢ Die Aufnahme fiir hohe Glaser muss mit einer Halterung verwendet werden.
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AMER*BOX

Eigenschappen:

¢ Containers die gemaakt zijn van gevormd polyethyleen en geisoleerd met polyurethaanschuim.

e Geschikt voor serveren vooér en na het diner.

¢ Naadloos gevormd, waardoor u de aan dranken gegeven temperatuur maximaal kunt behouden,
waardoor lekken worden geélimineerd en ruimte op tafel of in opslag wordt bespaard.

¢ Geintegreerde gevormde handgreep voor gemakkelijk transport.

¢ Het onderste in elkaar grijpende systeem houdt de stabiel.

e Stapelbaar voor handige opslag.

¢ Door het kraanwater in de bak te doen, wordt lekkage en druppelen op het werkblad voorkomen en kan
het water gemakkelijk worden gedoseerd.

Artikelnr. Capaciteit Buitenafmetingen

877869 9,4L 230x420x(H)470 mm
877876 18L 230x420x(H)620 mm
877388 451 420x535x(H)630 mm

Behoud van temperatuur

4 2
Initiéle temperatuur 1 uur 2uur 3uur 4uur
(Heet)
87°C 85°C 83°C 81°C 79°C
Initiéle temperatuur Tuur 2uur 3uur 4uur
(Koud)
0°C 1°C 2°C 2°C 2,5°C
AN J/

-

Ventilatiekappen

9,5 inch ultragrendel

Verzonken kraan 1inch ultragrendel

Gebruiksaanwijzing:

e Was het kraansamenstel voor het gebruik van de dispenser grondig met een oplossing met een mild,
voedselveilig reinigingsmiddel.

e Zorg ervoor om de tapkraan dicht te doen voordat u het drankenreservoir vult.

» Controleer voor het transport dat alle grendels zijn gesloten.

¢ De ventilatiekappen zijn verstelbaar. Deze zijn ontworpen voor het vereffenen van de druk buiten en in het
compartiment, waardoor het gemakkelijker wordt om de deur te openen.

¢ Verhoging van het onderstuk voor het gebruik van hoge glazen.

Fine Dine Sp. z 0.0. Sp. k.
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AMER*BOX

Cechy:

¢ Pojemniki wykonane z formowanego polietylenu z izolacja z pianki poliuretanowe;.

¢ Produkt przeznaczony do kompleksowej obstugi.

e Formowany bezszwowo, co umozliwia maksymalizacje utrzymania odpowiedniej temperatury
podawanych napojow, eliminacje wyciekdw i oszczedno$¢ miejsca na stole albo w przechowywaniu.

® Zintegrowany, wpuszczany uchwyt utatwiajacy transport.

e Formowany system taczenia u dotu zapewnia stabilno$¢ dozownika.

* Mozliwosc sztaplowania utatwia przechowywanie.

¢ Umieszczenie kranu w zagtebieniu uniemozliwia wyciekanie i kapanie na blat, co utatwia dozowanie.

Nr art. Pojemnos¢ Wymiary zewnetrzne
877869 9,4L 230x420x(H)470 mm
877876 18L 230x420x(H)620 mm
877388 451 420x535x(H)630 mm

Utrzymanie temperatury

4 2\
Temp. poczatkowa 1godz. 2 godz. 3 godz. 4 godz.
(Gorace)
87°C 85°C 83°C 81°C 79°C
Temp. poczatkowa 1godz. 2 godz. 3 godz. 4 godz.
(Zimne) |
0°C 1°C 2°C 2°C 2,5°C
AN J
pr—

Zatrzask 1-calowy

Odpowietrzniki Kran w zagtebieniu Zatrzask 9,5-calowy

Instrukcja dla uzytkownika:

e Przed uzyciem dozownika umy¢ doktadnie kran tagodnym srodkiem dopuszczonym do kontaktu z
zywnoscia.

¢ Przez napetnieniem zbiornika zamknac¢ kran.

e Przed transportem sprawdzi¢, czy wszystkie zatrzaski sa zamkniete.

e Odpowietrzniki mozna regulowac. Przeznaczone sa do wyréwnania cisnienia wewnatrz komory i
utatwienia otwierania pokrywy.

e Zestawu do wysokich szklanek nalezy uzywac z podpora.
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AMER*BOX

Caratteristiche:

e Contenitori in polietilene stampato isolati con schiuma di poliuretano.

o Adatti per il servizio pre-pranzo e post-pranzo.

¢ Perfettamente stampati, consentono di mantenere al meglio la corretta temperatura di servizio delle
bevande, eliminando le perdite e consentendo di risparmiare spazio sul tavolo o in deposito.

¢ Maniglia ergonomica integrata per un trasporto agevole.

¢ |l sistema di bloccaggio del fondo mantiene stabile il distributore.

e Impilabile per riporlo con comodita.

¢ Limmissione di acqua di rubinetto nel trogolo impedisce perdite e gocciolamenti sul contatore per un
facile dosaggio.

AMER*BOX

Caractéristiques:

e Conteneurs réalisés en polyéthylene moulé isolé avec de la mousse de polyuréthane.

¢ Adaptés au service précédent et suivant les repas.

e Moulé d'une piece, vous permettant de conserver au mieux des boissons a la bonne température, et
éliminant les fuites tout en gagnant de l'espace sur la table ou pour le stockage.

¢ Poignée moulée intégrée pour une facilité de transport.

o Le systéme de moulures emboitables dans le bas permet a votre distributeur de rester stable.

e Empilable pour un stockage aisé.

e Mettre de 'eau du robinet dans le creux empéche les fuites et les coulures sur le comptoir pour un
dosage facile.

N° d'élément Capacité Dimensions extérieures Cod. articolo Capienza Dimensioni esterne
877869 9,41 230x420x(H)470 mm 877869 9,4L 230x420x(H)470 mm
877876 18L 230x420x(H)620 mm 877876 18L 230x420x(H)620 mm
877388 451 420x535x(H)630 mm 877388 451 420x535x(H)630 mm

Conservation de la température Mantenimento della temperatura

4 2\ 4 2\
Température initiale 1 heure 2 heures 3 heures 4 heures Temperatura iniziale 1ora 2ore 3ore 4ore
(Chaud) (Caldo)
87°C 85°C 83°C 81°C 79°C 87°C 85°C 83°C 81°C 79°C
Température initiale 1 heure 2 heures 3 heures 4 heures Temperatura iniziale Tora 2o0re 3ore bore
[Froid) | (Freddo) |
0°C 1°C 2°C 2°C 2,5°C 0°C 1°C 2°C 2°C 2,5°C
AN J/ AN
— pr—

Tappi di sfiato Rubinetto da incasso Cerniere da 9,5 pollici

Robinet encastré Grand loquet de Cerniere da un pollice

1 pouce

Grand loquet de
9,5 pouces

Couvercles de
ventilation

Istruzioni per l'uso:

e Prima di utilizzare l'erogatore, lavare il gruppo rubinetteria accuratamente con una soluzione detergente
delicata adatta ai contenitori per alimenti.

¢ Assicurarsi di chiudere il rubinetto prima di riempire il serbatoio della bevanda.

¢ Prima del trasporto, verificare che tutte le cerniere siano chiuse.

o | tappi di sfiato sono regolabili. Sono progettati per equilibrare la pressione tra lato esterno e lato interno,
rendendo pit semplice aprire la porta.

¢ Impostazione della riserva di base del supporto per utilizzare bicchieri alti.

Consignes d'utilisation:

e Avant d'utiliser le distributeur, nettoyer soigneusement le mécanisme du robinet a l'aide d'une solution
nettoyante alimentaire douce.

e S'assurer de fermer le robinet avant de remplir le réservoir de boisson.

¢ Avant le transport, vérifier que tous les loquets sont fermés.

e Les couvercles de ventilation sont ajustables. Ils sont concus pour équilibrer la pression du
compartiment externe et interne, facilitant ainsi l'ouverture de la porte.

e Réglé pour utiliser de grands verres dans la partie surélevée de la base de support.

Fine Dine Sp. z 0.0. Sp. k.
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AMER*BOX

XapaKkTepuUcTUKK:

o KoHTeliHepbl, U3roTOBNEHHbIE U3 INTOrO MONN3TUIIEHA C N30AALMEN U3 NONNYPETaHOBOW NeHbI.

e [ofxofsT ANs MofauM 3aKycok U AecepToB.

* [ToNHOCTbIO NNTasi KOHCTPYKLMS NO3BOASET NOAAEPXKMBATL 3afaHHY0 TeMMNepaTypy HanuTKOB, He Aonyckas
yTeyek, 1 3KOHOMWUTb MeCTO Ha CTofle AW B KaA0BOM.

e Jlutas pyyka ans ynobcrea TpaHCNopTUPOBKY.

e CucteMa HUXKHUX duKcaTopoB obecrneymBaeT yCTOMYMBOCTb Pa3LaTOYHOMO YCTPOMCTBA.

e Ins ynobcTBa XpaHeHUs KOHTENHEPbI MOXHO CTaBUTb APYr Ha Apyra.

e [uTbeBas BoAa B MOALOHe NpefoTBpaLLaeT yTeuky v NposMBaHue Ha CToliky 1 obecneymsaeT ynobcTeo

AMER*BOX

Caracteristici:

¢ Recipiente din polietilena mulata izolata cu spuma poliuretanica.

e Potrivite pentru servire nainte si dupa mancare.

e Mulate perfect, permitandu-va sa mentineti cat mai mult la temperatura corecta bauturile, eliminand
scurgerile si economisind spatiu pe masa sau in spatiul de depozitare.

e Maner mulat integrat pentru transport facil.

e Sistemul de interblocare din partea de jos mentine dozatorul stabil.

¢ Produsul poate fi stivuit pentru ergonomie la depozitare.

¢ Pozitionarea apei de la robinet in canal previne scurgerile si picurarea pe tejghea, pentru dozare facila.

[L03VPOBKW.
Nr. articol Capacitate Dimensiuni exterioare Ne nosnumm BmectuMmocTs | HapyxHble pasmepbl
877869 9,4L 230x420x(H)470 mm 877869 9,40 230x420x(B)470 MM
877876 18L 230x420x(H)620 mm 877876 18n 230x420x(B)620 MM
877388 451 420x535x(H)630 mm 877388 45n 420x535x(B)630 MM

Retinere temperatura Moppep>xaHue TemnepaTtypbl

4 2\ 4 2\
Temperatura initiald Tora 2ore 3ore 4ore HauanbHas Temneparypa 1 vac 2vaca 3vaca 4yaca
(Cald) (Fopsivas)
87°C 85°C 83°C 81°C 79°C 87°C 85°C 83°C 81°C 79°C
m Temperaturd initiald Tord 2ore 3ore bore HauanbHas Temnepatypa 1 yac 2vaca 3yaca 4yaca
(Rece) | (XonopgHasi)
0°C 1°C 2°C 2°C 2,5°C 0°C 1°C 2°C 2°C 2,5°C
AN J/ AN J

-

-

Capace de ventilatie

9,5-ntoitMoBast
ynbTpa-3allenka

1-nioiiMoBas
ynbTpa-3allenka

KpbILWK BEHTUNALMOHHOTO  YTOMNEHHbIA BEHTUNb
0TBEPCTHS

Ultra clichet de 1inch

Ultra clichet de 9,5 inchi

Robinet incastrat

UHCTPYKLMA NO UCNONb30BaHUIO:

e [lepep ucnonb3oBaHWeM pa3faToOYHOro YCTPOWMCTB ClefyeT TLaTelbHO NPOMbITh 610K C BEHTUIEM cnabbiM
pacTBOPOM MOIOLLLEro CPeACTBa AN YNCTKM NOBEPXHOCTEN, NpefHa3HaueHHbIX 419 MPUTrOTOBAEHUS MULLN.

e [lepep HanosnHeHWeM pe3epByapa As HAMUTKOB 0653aTesbHO CleflyeT 3aKpbITh NPobKy.

e [epep TpaHCMOPTUPOBKOW HEOBX0AMMO y6eauTbCs, YTO BCE 3aLLenKu 3aKpbIiThl.

o KpbILWKN BEHTUASALMOHHOIO 0TBepCTUS perynupytotcs. OHW NpefiHasHayveHbl A1 BblpaBHUBaHUS
[laBNeHUs BHYTPY W CHapy>Xu OTAENeHUs, N03BONSAsA Nerko 0TKPbIBaTh ABepLLY.

e YcTaHOBKa [/19 UCMOJb30BaHUS BbICOKMX HOKaNoB ¢ NOfbEMHbLIM OMOPHbLIM OCHOBAHUEM.

Instructiune pentru utilizator:

¢ |nainte de a utiliza dozatorul, spalati complet ansamblul robinetului cu o solutie de curatare potrivita
pentru echipamentele care intrd in contact cu produse alimentare.

* Asigurati-va ca inchideti cepul inainte de a umple rezervorul de bautura.

e |nainte de transport, verificati ca toti clichetii sunt inchisi.

¢ Capacele de ventilatie sunt ajustabile. Acestea sunt concepute pentru a egaliza presiunea intre
compartimentul extern si compartimentul intern, facand mai facild deschiderea usii.

e Set pentru dispozitivul de ridicare a bazei suportului pentru pahare inalte.

Fine Dine Sp. z 0.0. Sp. k.
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AMER*BOX

XapakTnploTika:

e Aoxeia and xutd noAuatBuAévio, pe povwon and appo noAuoupeBavng.

e KatdAAnAo yla nplv kat Peta 1o oepBiplopa gayntou.

¢ Eviaia kataokeun n onoia 0ag eNTPENEL va JEYLOTOMOLNCETE Kal va OLaTNPNOETE Th owoTn Beppokpacia yia
notd. EAaxioTonolel 1L dLappoEg Kat E0LKOVOHEL X®PO GTo TPAMNEZL N oTNV anoBnkn.

e Eviaia xutn AaBn yla eUKoAn petagopad.

® To oUoTnpa kKAeldwpaTtog Baong 010 KATW PEPOG OlaTnpel 6TaBepo To dlavopéa oag.

* Me duvarotnTa oToiBagng yla eUKoAn anoBnkeuon.

e H tonoBeTnon tng Bpuong epnodizel Tn dlappon Kat GLteukoAUveL Tn docoAoyia.

Ap, e€aptnpatog | XwpnTikoTnTa E€wTteplkég OlaoTaoelg
877869 9,4L 230x420x(H)470 mm
877876 18L 230x420x(H)620 mm
877388 451 420x535x(H)630 mm

Awatnpnon Beppokpaciag

4 2\
Apxukn Beppokpacia 1 dpa 2 (peg 3 @peg 4 Gpeg
(Zeoto)
87°C 85°C 83°C 81°C 79°C
H Apxikn Beppokpaoia 1 wpa 2 hours 3 dpeg 4 hpeg
(Kpuo) | |
0°C 1°C 2°C 2°C 2,5°C
AN J/
pm—
Kanakt e§agpiopou Xwveutn Bpuon Mavdaho 1 ivroag Mavdaho 9,5 ivroeg
00nyieg xpnoTn:

o [IpLv XpNOLUONOLACETE TN CUOKEUN, MAUVETE KAAd Tn BpUon e €va Ano kaBaploTikd dLdAUpPa aoPaAEg yia
qaynto.

o YlyoupeuTeite OTL £XeTE KAeioeL To doxelo npLv yepioeTe T de§aPEVN NOTAV.

e [pwv and tn petapopd, BeBalwBeite 611 OAa Ta pavdaAa eival acpailopéva.

¢ Ta kanakta e§aeplopou eival puBpizdpeva. Eival oxedlaopéva yla va €§L0w00UV TNV Nieon Tou §WTEPLIKOU
KaL TOU E0WTEPLKOU XDPOU, KaBLoT®VTag EUKOAO To Gvolypa TNG NoETag.

e PuBpioTe Tn Baon avuywwong yLa va XpNOLUOMNOLNOETE YNAA NoThpLa.
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